



各位親愛的家長和同學：

祝大家新年快樂！開學了，大家準備好了嗎？2023年，校長對於這新的一年充滿期待與希望，你們呢？

自疫情開始，香港社會、我們的社區、我們的學校、我們的家庭，感覺好像吃了定身藥般，一切都停止了。在我們中間，建立出很多很多的隔板，透明的，看得見，聽得到，卻不是很清楚，不很實在。人與人之間的溝通和活動，很多的時間都只得透過一塊屏幕去維持。在這段時間裡，孩子們失去了很多跑跑跳跳、呼吸新鮮空氣的機會，大多的時間都只是躬着身體，用母指和食指在冰冷的玻璃上滑動，他們的汗水少了，多了的，卻是疲累的眼淚水；長者們失去了很多與孩子孫兒擁抱談天，共聚天倫的時間，只能對着四面牆，祈求病毒放過自己，放過家人；在學校，我們不能上游泳課、不能去旅行野餐、不能到外地交流，甚至連小息分享食物、共進午餐都不能、不能……

我們失去了很多，但卻學會了珍惜，感受到失去的東西的可貴。過去已成為過去，在新的一年里，我們都要抱有希望，雖然社會仍未能完全回復疫情前的常態，但可見的是我們的生活已慢慢有序地回復正常。下星期，學校恢復全日面授課，正常的學校生活即將要回到我們身邊，精彩的學習活動正等待着大家的參與。

2023年，大家想好了自己的目標了嗎？校長已想好，如果你想知道，看見我的時候可以來問我呀！

校長常聽人說：「新一年，新希望。」但在剛過去的星期天，聽到黃神父的道理，他引用了聖施禮華的教訓：「新的一年，新的奮鬥！」這說話如暮鼓晨鐘，對呀，新的一年，我們都要重新為自己的目標去努力、去奮鬥，只有在願意奮鬥的前提下，我們才会有新的希望。前路一定有很多困難和考驗，但我們靠着天主的助佑和師長的教導，憑着不放棄、不躲懶的精神，我們一定能夠突破自己，更進一步！每天只要進一小步，到2023年完結的時候，我們就可以看到自己已前進了一大步！

2023年，各位家長，你們的眼睛要努力看見孩子的優點，耳朵要細心聆聽孩子的需要，嘴巴要說出鼓勵孩子的說話，雙手要溫柔地扶持孩子慢慢成長，祝願你們能夠耐心地、平安地等待孩子的蛻變；各位小朋友，你們的眼睛要看見父母對你們的愛與犧牲，耳朵要留心聆聽父母師長的循循善誘，嘴巴要懂得尊重，雙手要勤奮耕耘，祝願你們每天快樂學習、享受生活。

祝大家2023年身體健康，讓我們一起在天主的愛內攜手向前，更進一步！



李英超署任校長
2023年1月3日